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PROCÈS-VERBAL 
 

RÉUNION GÉNÉRALE ANNUELLE 
 
 
 
 

Date: 5 novembre 1997 
Endroit: Auberge Godefroy 

Bécancour 
 
______________________________________________________________________________
___ 
 
1.00 Accueil. 
 
 Environ 57 médecins sont présents à l'assemblée générale. 
 
 Une convocation a été faite par courrier et une convocation publiée dans le dernier journal 

de l'association. 
 
2.00 Ouverture de séance. 
 
 La réunion débute à 19 heures. 
 
3.00 Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion. 
 
 Le Dr Garceau fait lecture du procès-verbal de la dernière réunion du 6 novembre 1996.  

Aucune correction est apportée.  
 
 Le procès-verbal est adopté sur proposition du Dr Houle et secondé par Dr Brochu. 
 
4.00  Affaires relevant du procès-verbal de la dernière réunion. 
 
 Aucune. 
 
5.00 Rapport du trésorier. 
 
 Le Dr Pierre-Alain Houle, trésorier, présente le bilan financier de l'association.   
 
 L'exercice financier se termine le 30 septembre 1997. 
 
 Il explique les différents postes de revenus et dépenses à l'aide de diapositives. 
 
 Le bilan financier du Fonds de publication est présenté par Dr Garceau.   
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 Le rapport est adopté sur proposition du Dr Brochu et secondé par Dr Beaudry. 
 
6.00 Rapport du responsable de l'éducation médicale continue. 
 
 Le Dr Jean Désaulniers, responsable de l'éducation médicale continue, présente le résumé 

des activités de l'année ainsi que son rapport financier.  
 
 Il remercie tous les membres de son comité aviseur. 
 
 Sa présentation est agrémentée de plusieurs diapositives. 
 
 Il présente les changements au niveau de la comptabilisation des crédits de l'éducation 

médicale. 
 
 Il souligne le module d'autoformation publié par les Drs Jean-Guy Dufour et Jean-Pierre 

Bergeron.  
 
 Son rapport est adopté sur proposition du Dr Duplain et secondé par Dr Gélinas. 
 
 Le Dr Désaulniers souligne la production du guide de pratique d'infectiologie. Ouvrage 

excessivement bien documentée et facile d'utilisation. 
 
7.00 Présentation du Dr Guy Dumas, représentant du Collège des médecins. 
 
 Le Dr Dumas avait été invité à prendre la parole lors de notre réunion générale.   
 
 Il nous entretient du dossier particulièrement contesté des anti-inflammatoires non 

stéroïdiens. 
 
 Il nous explique la démarche suivie par le collège dans ce dossier.  L'ensemble des 

médecins présents lui démontrent une insatisfaction générale et le Dr Gauthier se fait le 
porte-parole de l'assemblée. 

 
 Le Dr Dumas prend bien note des opinions émises. 
 
 8.00 Rapport du président. 
 
 Le Dr Gauthier résume les principales activités tenues dans la dernière année de son 

mandat. 
 
 Il remercie aussi les membres de son exécutif pour leur appui et leur assiduité aux réunions. 
 
 
 Parmi les sujets abordés mentionnons les principaux: 
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 - réunion de l'exécutif 
 - réunion au conseil 
 - pénurie de soins de première ligne 
 - besoin dans les urgences, dans les centres hospitaliers 
 - fermeture de bureau privé 
 - cota pour les cliniques de sans rendez-vous  
 - diminution d'accessibilité  
 - masse monétaire 
 - abus des profils médicaux 
 - étude sur les anti-inflammatoires par le collège 
 - département régionale de médecine générale 
 
 Sa présentation dure 45 minutes. 
 
 Le rapport du président est adopté sur proposition du Dr Brochu et secondé par le Dr 

Houle. 
 
9.00 Souper. 
 
 Le souper est servi sous forme de buffet. 
 
10.00 Présentation du Dr Dutil, président de la F.M.O.Q. 
 
 Le Dr Dutil abordera les sujets suivants lors de sa présentation: 
 
 - coupure dans notre masse monétaire 
 - protection du revenu du médecin 
 - départ assisté en Mauricie (24 médecins) 
 - environ 600 médecins ont quitté la pratique depuis 2 ans (10% des effectifs) 
 - réorganisation volontaire de la pratique (9 dossiers en Mauricie) 
 - département régional de médecine générale 
 - dossier de la garde en disponibilité 
 - maintien à domicile 
 - montant forfaitaire pour les salles d'urgence 
 - dossier C.S.S.T. et médico-administratif 
 - renouvellement de l'entente; révision du normatif 
 - revenus moyens des médecins en Mauricie (au 12e rang sur 17 associations) 
 - rémunération de l'ensemble des tâches du médecin 
 - reconnaître l'implication du médecin dans son milieu 
 - frais de pratique 
 - financement du ressourcement 
 - plafond trimestriel ou semestriel 
 
 Une période d'opinions et de questions suit la présentation du Dr Dutil. 
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 La présentation du Dr Dutil dure 1 heure 25 minutes. 
 
11.00 Élections. 
 
 Il est proposé que le Dr Dutil agisse à titre de président d'élection, que le Dr Turgeon agisse 

à titre de secrétaire. 
 
 Il est proposé et adopté de détruire les bulletins de vote après l'élection et de ne mentionner 

que le gagnant sans préciser le nombre de votes. 
 
 Au poste de président, le Dr Gauthier est proposé par Dr Houle et secondé par Dr Brochu. 
 Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Gauthier est élu au poste de président. 
 
 Au poste de vice-président, le Dr Jean-Guy Brochu est proposé par le Dr Désaulniers et 

secondé par le Dr Gélinas.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Brochu est élu au 
poste de vice-président. 

 
 Au poste de secrétaire, le Dr Garceau est proposé par le Dr Boucher et secondé par Dr 

Gélinas.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Garceau est élu au poste de secrétaire. 
 
 Au poste de trésorier, le Dr Pierre-Alain Houle est proposé par le Dr Lauzière et secondé 

par Dr Duplain.  Aucune autre mise en candidature.  Le Houle est élu au poste de trésorier. 
 
 Au poste de 1er directeur, le Dr Jean  Désaulniers  est proposé par le Dr Gélinas et secondé 

par le Dr Croisetière.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Désaulniers est élu au 
poste de 1er directeur. 

 
 Au poste de 2e directeur, le Dr Renaud est proposé par Dr Lauzière et secondé par Dr 

Boucher. Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Renaud est élu au poste de 2e 
directeur. 

 
 Au poste de 3e directeur, le Dr Réjean Duplain est proposé par Dr Paradis et secondé par 

Dr Garceau.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Duplain est élu au poste de 3e 
directeur. 

 
 Au poste de 4e directeur, le Dr Louise Gélinas est proposé par Dr Désaulniers et secondé 

par Dr Boucher.  Aucune autre mise en candidature.  Le Dr Gélinas est élue au poste de 4e 
directeur. 

 
 
 
12.00 Levée de l'assemblée. 
 
 La réunion se termine à 22 heures 45. 
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Jean Garceau, M.D. 
secrétaire 


